

美国总统拜登前往夏威夷州毛伊岛 承诺联邦政府将尽可能提供援助

中新社旧金山电 美国总统拜登当地时间21日抵达夏威夷州毛伊岛，表示联邦政府将尽可能地向当地重建工作提供援助。

据美联社报道，拜登和第一夫人吉尔·拜登当日到访受灾区域，并会见急救人员。另外，他们还听取了夏威夷州以及灾区官员关于救灾工作的简报。拜登说，灾区重建工作将是漫长的，联邦政府将尊重当地文化和传统，“按照毛伊岛人民希望的方式进行重建”。

白宫21日宣布，拜登

已任命联邦紧急事务管理局的鲍勃·芬顿为毛伊岛火灾首席联邦响应协调员，以确保联邦政府有专人负责毛伊岛的长期重建工作。截至20日，已有1000多名联邦政府工作人员在灾区为居民提供帮助，其中包括近450名搜救人员。同时，联邦政府还批准向2700多个家庭提供超过820万美元的援助。

8月8日开始在毛伊岛燃烧的野火已造成至少115人丧生，2200多栋房屋被毁。这是美国一个多世纪以来致死人数最多的野

火。《纽约时报》报道称，当局已经搜查了约87%的受灾区域。21日，毛伊县长理查德·比森表示，仍有850人下落不明。约有1.3万居民的著名旅游城镇拉海纳是重灾区，许多居民对联邦、州和地方政府迟缓的反应速度表示不满。

夏威夷州联邦参议员布赖恩·沙茨表示，截至20日，仍有近2000人受断电影响，1万人不能使用手机和互联网。他说，虽然水、食物和毯子等紧急物资已分发给居民，但他们申请长期援助计划所需

的手机、身份证件和其它文件在大火中烧毁，这给援助工作带来更多挑战。

毛伊岛野火肆虐期间，正在度假的拜登连续数日没有公开谈论这场灾难。13日，在被问及如何评价这场野火时，他表示“不予置评”。

拜登对毛伊岛野火的反应遭到美国各界尤其是共和党人的批评。白宫则表示，拜登与夏威夷州州长等官员一直保持密切联系。路透社报道称，拜登本人也说，在能够确保不影响救援工作之前，他不想前往毛伊岛。



HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干

RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS

www.aswfoods.com

“不可接受！”日本民众 在首相官邸外抗议核污水排海

中新网8月22日电 据日本共同社报道，日本民众22日在首相岸田文雄官邸外举行集会，抗议日本政府的核污水排海决定。

当地时间22日，日本政府举行相关内阁会议后正式宣布，将从8月24日开始将福岛第一核电站核污水排放入海。

据报道，日本政府的这一决定引发民众抗议，抗议现场约有230人，抗议者要求政府“听听渔民

的声音”，不要把“污染的水排进大海”。

报道称，“禁止原子弹氢弹日本国民会议”事务局长谷雅志表示，“我们不知道排放核污水要多久，这会给予孙后代留下一笔债务”。

55岁的千叶县居民北村美和在集会上表示：“尽管遭到许多民众和东北(地区)渔业的反对，但(日本政府)仍强行通过这一决定，这是不可接受的。”

另据报道，强行排海的决定可能将进一步削弱岸田文雄内阁的支持率，有专家表示这可能成为“致命打击”。

据此前报道，2011年3月11日，日本东北部海域发生9.0级地震并引发特大海啸。受地震、海啸双重影响，福岛第一核电站大量放射性物质泄漏。2021年4月13日，日本政府正式决定将福岛核污水经过滤并稀释后排入海。东京电力公司

计划在2023年夏天正式开启福岛核污水排海。

这一决定受到国际社会广泛质疑和反对，在日本国内也引发强烈担忧。日韩民众多次举行集会，抗议日本的排海决定。据共同社20日发布的最新民调显示，共计有88.1%的日本民众担心日本核污水排海将使日本“形象受损”。同时，日本首相岸田文雄的不支持率升至50%，创去年12月以来最高水平。



中醫氣功師 永才 功特式康復中心

免費：把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、特效排除體內各種毒素及不適。

服務時間：上午8:30點至下午18:30點(假日照常)

地址：嘎加瑪達美帝的拉尼亞公寓二樓
Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, Jl. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat - 11130, Indonesia.

預約電話：
中醫氣功師：0852-1956-6533

欧盟增派消防员和消防飞机 应对希腊东北部野火

中新社布鲁塞尔8月21日电 希腊东北部野火再起，欧盟21日宣布增派消防员、消防飞机及消防车，支援希腊应对野火。

据欧盟委员会当日发布的公告，通过欧盟民防机制，塞浦路斯向希腊增派两架消防飞机，罗马尼亚向希腊增派一支消防队，总计56名消防员和10辆消防车将于21日晚

些时候抵达希腊。

此外，根据欧盟森林防火期应急预案，法国一支消防队此前已派往希腊，其人员和车辆将就地行动，协助希腊当局应对野火。

欧盟委员会负责危机管理的委员莱纳尔契奇在公告中表示，今年7月，希腊发生近15年最严重的野火，其破坏程度和过火面积超过以往；

现在希腊东北部亚历山德鲁波利斯等地野火再起，欧盟紧急支援十分重要。

公告称，7月以来，欧盟已向希腊调派510名消防员、9架消防飞机和117辆消防车，欧盟“哥白尼应急管理服务”(Copernicus EMS)业已启动，向希腊救灾部门传送卫星影像，帮助评估受灾地区的火情。

7月中旬，希腊多地因极端高温、干燥和大风天气发生野火，尤以东南部旅游胜地罗德岛、首都雅典所在的阿提卡大区等地的火情最为严重，仅罗德岛就疏散数万人。8月19日至今，希腊东北部港口城市亚历山德鲁波利斯周边城镇野火再起，致使房屋受损，至少8个村庄的居民被疏散。

普里戈任发布瓦格纳招兵视频

香港中通社8月22日电 8月21日，瓦格纳集团创始人普里戈任在一则新视频中称，瓦格纳将继续招募士兵，将让俄罗斯更加强大、非洲更加自由。

据今日俄罗斯电视台(RT)报道，瓦格纳集团Telegram官方账号21日发布一则普里戈任讲话视频，并配文称：“这是一个大家期待已久的消息，我们恢复了工作”。同时，帖文还给出了俄罗斯境内瓦格纳招兵中心的电话。

在视频中，普里戈任称瓦

格纳正在招募新成员，并将“为了让俄罗斯在各大洲变得更加强大”努力工作，继续“完成既定任务”。同时，普里戈任称瓦格纳还正在努力帮助非洲变得“更加自由”。为了非洲人民的“正义与幸福”，瓦格纳“一直在追捕极端组织‘伊斯兰国’(ISIS)、基地组织和其他的匪徒”。

在该段视频中，普里戈任全副武装，站在一片大草原上，背景中可以看到军用卡车和几名士兵。普里戈任没有详细说明“既定任务”的具体

性质，视频拍摄的具体时间和地点也不清楚。RT报道称，这段视频“很明显是在非洲拍摄的”。

瓦格纳集团此前曾于7月31日在社交平台发布一则录音，录音内容据称为普里戈任针对瓦格纳招兵计划所作的声明。在录音中，普里戈任表示瓦格纳已暂停招募新兵，将继续在非洲和白俄罗斯的活动。但“一旦祖国需要建立一支能够保护国家利益的新队伍”，瓦格纳一定会开始新一轮招兵。

普里戈任本人则在“叛乱”后于7月19日在一则视频中出现，该视频内容据称展现了普里戈任欢迎已抵达白俄罗斯的瓦格纳士兵的画面。7月27日，一个与瓦格纳集团有关联的账号在社交平台Telegram发布一张照片，称照片内容为普里戈任在参加圣彼得堡俄非峰会期间与来访的中非共和国代表团成员握手。美国有线电视新闻网(CNN)报道称，这是普里戈任自“叛乱”以来首次在俄罗斯境内公开露面。

野火又起！美国这州 进入紧急状态，拜登致电州长

中新网8月22日电 据美联社报道，当地时间18日爆发的美国华盛顿州东部野火，已造成2人死亡。

报道称，两处起火点分别位于华盛顿州东部城市斯波坎的北侧和西侧，分别导致1人死亡。

该州野火已经造成265栋建筑被毁，在该州及附近蔓延超过137平方公里。斯波坎西部的大火造成90号州际公路部分路段暂时封闭，已于当地时间21日下午重新开放。

当地时间20日，华盛顿州州长英斯利前往起火区域，并宣布全州进入紧急状态。当地时间21日，英斯利表示，他已经同总统拜登以及联邦紧急事务管理局局长克威尔讨论寻求联邦资金支持该州消防工作。

英斯利21日在社交媒体发文表示：“我感谢拜登总统今天早上的来电，他表达了对斯波坎毁灭性山火的担忧，以及可以采取哪些措施来确保联邦援助。”

当地时间21日，美国总统拜登访问夏威夷州毛伊岛受灾地区。克威尔在同行飞机上表示，紧急事务管理局在华盛顿州设有紧急反应小组，“已准备好根据需要支持任何资源请求”。

报道称，火灾原因正在调查中。起火地区均为干燥多风的环境，有关地区已经发布严重火灾危险的警告。



COMBO[®]
Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

约旦河西岸发生枪击事件致1死1伤

中新社北京8月22日电 综合消息：约旦河西岸当地时间21日发生一起枪击事件，导致1人死亡、1人受伤。

据《以色列时报》报道，21日早上，一对以色列夫妇在约旦河西岸城市希伯伦附近一条公路开车时，遭不明身份武装分子射击。医护人员赶到现场后，确认受伤女性当场死亡。受重伤的男性被送往医院急救，目前情况稳定。

报道称，事发时，这对夫妇的12岁女儿也在车内，所幸并未受伤。以色列国防军此后通报称，这对夫妇的车辆被至少22发子弹击中。针对枪手的追捕行动正在进行，事发地附近部分道路被关闭。

巴勒斯坦官方通讯

社“瓦法”报道，枪击事件发生后，以军封锁了希伯伦及其附近多个巴勒斯坦定居点的所有出入口，造成了严重的交通拥堵。在此期间，以军还用眩晕弹和催泪瓦斯攻击巴勒斯坦人，导致数十人窒息受伤。

目前没有组织或个人宣布对此事件负责。这是近日发生的第二起针对以色列人的枪击事件。2名以色列人19日在约旦河西岸城市纳布卢斯以南的胡瓦拉镇被巴勒斯坦武装人员枪杀。

《以色列时报》称，以色列总理内塔尼亚胡21日前往希伯伦的枪击事件现场视察情况。他说，以色列正在遭遇“伊朗及其代理人鼓励、指挥和资助的恐怖主义袭击”。



聘

LOWONGAN

寻找最合适的你

本報廣告部誠聘營銷數位

· 崗位職責
· 熟悉公司產品特點，匯集市場信息

· 任職要求
· 男女不拘，從事相關行業及以上工作經歷
· 高中以上學歷，能力突出者可放寬學歷要求
· 普通話流利(優先)，有望成為頂尖營銷高手
· 性格開朗，富有愛心及高度責任感
· 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵信件請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com